
 

 

 

 

 

 : هر یک تن برابر هزار کیلو گرم است . (  1)  نکته   

 : برای به دست آوردن جواب هر تقسیم می توانیم از ضرب نظیر آن استفاده کنیم . (  2)  نکته

 : به جواب تقسیم خارج قسمت آن تقسیم می گویند . (  3)  نکته

 

 خارج قسمت تقسیم های زیر را به دست بیاور . – 491
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 بنویس . را  درست شوددادتا نا مساوی که می توان قرار  ددی ر           بزرگترین عد – 494
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 . خارج قسمت و باقی مانده ی هر تقسیم را به دست بیاور  - 493
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 امتحان تقسیم یا عبارت درستی تقسیم :نکته : 

 خارج قسمت ( = امتحان تقسیم× مقسوم = باقی مانده + ) مقسوم علیه                                              

 باقی مانده     <:               مقسوم علیه    نتیجه                                                     

 م را مجدد از اول انجام دهیم .چنانچه تقسیم خود را انجام دادیم و متوجه شدیم باقی مانده از مقسوم بزرگتر است باید تقسی

 

 به نام خالق زیبایی ها

 94ماه  آذر  63                                            دبستان پسرانه شیخ انصاری                                نام و نام خانوادگی:                                            

  44شماره فعالیت                                                         آدینه ی پایه چهارم                                                                                                           

                        ام آموزگار :گلچینن



 

 

نفره برای انجام آزمایش به حیاط دبستان برد .  4دانش آموز را در گروه های  64آموزگار کلاس چهارم  – 497

 چند نفر باقی مانده است؟چند گروه به حیاط برده است ؟ 

 

کیلومتر راه طی کرده است . این مینی بوس به طور متوسط در هر  193ساعت  7یک مینی بوس در مدت – 498

 ست ؟-یک ساعت چند کیلومتر راه طی کرده ا

 

 دفتر خرید . قیمت هر دفتر چند تومان بوده است ؟ 4تومان پولش  6433علی اکبر با – 499

 دانش آموز تقسیم کنیم . به هر کدام چند مداد می رسد ؟ 4تایی مدا د را بین  43بسته  1می خواهیم  – 433

 

 

متر پارچه مصرف کرده است . مقدار پارچه ی مصرفی برای هر  44مانتو  7خیاطی برای درست کردن  – 434

تومان خریده  باشد . هزینه ی پارچه ی هر مانتو چند تومان می  6433مانتو چند متر بوده است ؟اگر هر متر را 

 شود ؟

 

 

سن پدر بزرگش باشد و سن محمد رضا  سال دارد . اگر سن پدر محمد رضا نصف 43پدر بزرگ محمد رضا – 434

 د آنها روی هم چند سال سن دارند ؟ربع سن پدرش باش


